

Дорогой мой прадедушка Вася, я знаю, что ты никогда не сможешь прочитать это письмо, но хочу сказать тебе огромное спасибо. Я благодарна тебе за твою отвагу, за твою самоотверженность, за то, что стоял и бился до конца в нелегкой борьбе с фашизмом. Спасибо за то, что не жалел себя ради жизни других людей. Именно такие люди, как ты, дали нам то, что мы имеем сейчас - наше будущее.

Мне жаль, что я не видела тебя в живую и узнала о твоём существовании только из рассказов бабушки. Но даже этого мне хватило, чтобы понять, насколько отважным и хорошим человеком ты был. Наша семья всегда будет помнить о твоих подвигах. Медали, полученные тобой на войне, до сих пор хранятся у бабушки в шкафу, а твои фотографии в семейном альбоме. Бабушка рассказывала мне, что ты не любил рассказывать о тех военных днях, пережитых тобою. Ты потерял в страшных боях своих близких друзей, с которыми шел плечом к плечу к победе. Эти воспоминания вызывали у тебя слезы.

Я думаю, тебе бы было очень интересно узнать, как мы живём сейчас, в мирное время. Мы с сестрой учимся хорошо, она уже поступила в медицинский университет и учится в другом городе. Ты наверняка гордился бы ею. А я пока ещё учусь в школе и живу с родителями. Мы рады, что живём в мирное время, не боимся выходить на улицу и не слышим ужасные залпы орудий, не видим сполохов огня.

Просто знай, Бутаков Василий Васильевич, что мы помним тебя и будем помнить до конца жизни. Гордимся тобой и твоими подвигами. Спасибо тебе за подаренную нам жизнь. Каждый год с твоим портретом мы участвуем в акции «Бессмертный полк». Ты жив, потому что жива паямать о тебе!

Твоя правнучка Маша.